

辦理時間：112 年 9 月 21 日星期四

照片說明：發言人透過學校粉絲頁發布模擬對外貼文



武崙國中 news



由 Rodman Chien 發佈

9月21日 ·

(防災避難演練模擬貼文)
基隆市立武崙國中於九月二十一日
的地震災害中全數安全，唯有一
名八年級學生疑似小腿骨折，
已經送往醫院救治，無生命危
險，請家長們放心。

[查看洞察報告](#)

[加強推廣貼文](#)



辦理時間：112 年 9 月 21 日星期四

照片說明：透過學校粉絲頁發布 921 當日演練情形



武崙國中 news

由曾湛悠發佈

9月21日 · 🌐

#今天你防災了嗎

9 2 1 國家防災日，武崙國中很榮幸成為今年基隆市的防災演練示範學校 😊

九點二十一分地震警報響起，全校師生非常熟練地遵守地震避難三原則：「趴下、掩護、避難」。在指揮官下達緊急應變小組成立後，全校師生開始依照平時訓練的路線迅速且有秩序地進行疏散。 👍

接著就讓我們看圖說故事吧.....

#由衷感謝各級長官蒞臨指導 ❤️

#基隆市大家長謝國樑市長

#教育處劉美蘭處長

#消防局向永財局長

#安樂區簡翊哲區長

#海洋大學顧承宇副校長



辦理時間：112 年 9 月 21 日星期四

照片說明：透過學校粉絲頁發布 921 與消防局合作之體驗成果



武崙國中 news

由張璞玉發佈

6天 · 🌐

🚒 記錄 921 防災演練後「七年級防災體驗課程」感謝消防人員全力支援💪讓同學們寓教於樂學習到防災知識。

🚒 體驗關卡，包括：煙霧體驗、CPR+AED 急救、斜降逃生、裝備器材展示及高樓避難：緩降機體驗。

#高空體驗關卡也是需要勇氣的

#同學們近距離看到消防車超開心

